

ПРЕМЬЕРЫ ГОДА

По сложившейся многолетней традиции Большой театр СССР открывает свой сезон оперой Глинки «Иван Сусанин». О том, чем порадует прославленный театр зрителей в новом сезоне, рассказывает его директор С. А. Лушин:

— Как и во всех театрах страны, этот сезон у нас будет проходить под знаком подготовки к XXVII съезду КПСС. С творческими отчетами на сцене театра и в других городах выступят мастера искусств и

наши молодые артисты. Специально к съезду партии мы готовим оперу-ораторию Г. Подальского «Двести десять шагов» по поэме Р. Рождественского.

Ближайшая наша премьера — балет Р. Щедрина «Дама с собачкой». Кроме того, совместно с Московским хореографическим училищем на сцене Кремлевского Дворца съездов будет осуществлена постановка балета В. Агафонникова «Тимур и его команда».

Приглашает Большой

В этом сезоне состоится дебют в качестве режиссера народной артистки СССР Елены Образцовой. Она ставит оперу Массне «Вертер». Сверх плана наша молодежь готовит оперу Паизиелло «Прекрасная мельничиха», а также вечер одноактных комических опер итальянских композиторов для показа на малых сценах — во дворцах культуры и клубах.

Н. КОЛЕСНИКОВА.

ОБЪЕДИНЕННАЯ РОССИЯ
г. Москва

№ 5 ОЖ 1 1985